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1.

Aivetar n oovaptnon f ue Tono .
f (x):\/;+ 8-x,xe(0,8)

Na ppebei n rapdywyos tns |

1 1

f(x):\ﬁ+ 8—x=x2+(8-x)z,xe(0,8)

1 1 (FxHo(0) =F ()6 (x) 1Y
f(x):{x2+(8—x)2} = (xj +[(8—x)

1
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’
(Xa ) —ax?1!
T va rapaywyico tnv
1

ovvaprnon (8—x)2 v
mapayoyilo ornws Ba mapayoyiéa
1

mv x2 (amda ornv Béon tov x éyw

, 708=X) kau v moAlariaciagw pue

™V 7epaywyo Tov 8—x
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a X:—X,a?&O
o

¢) =0,c:=rabspd

( ’
(x)=1

1. ) L 1 ' '
%xz 1+%(8_x)$‘1(8_x) :%x 2+%(8—x) z[(s) —(x)} _
TR Rl W W o
2., 2(8_)(); - 20x  28-x  2yx/8—x
2

v g'(0) érav:
g(x)=x*f (x)+x

, (F(x)+G(x)) =F'(x)+G'(x) , ’ (F(x)G(x)) =F'(x)G(x)+F(x)G'(x)
g’(x):[xzf(x)+x] _ (xzf(x)) +(x) _
(xz)’ f(x)+x*f"(x)+1=2xf (x)+x*f'(x)+1
Ondre: g'(x)= 2xf(x)+x2f' (x)+1xel
AvXx=00aéyw:
0'(x) = 2000f (x) + 0%0f ' (0)+1=1
3.

Av novvaprnon [0 -0 givar tapayoyiowun oroll kai ikavorolel
mv oyéon

f (x“) =X

Tore n f'(1) eivau:

(A)0 (B)S (1)-7 (4)7

( X2 )' —axdt
I'ia va ropaywyioo tnv
ovvaprnon f(x4) mv
rapayoyilo onws Oo rapay dyila
mv 1(x) (azha oy Oéon rov x éyw
70 x*) kaut Vv roAlariacial ye

y TNV TOPLYDYO TOV X

f(x )= =] f(x)] =(x) —

f'(x“)(x“)’ =5x* :>4x3f'(x“):5x4




O7z0'f5:4x3f'(x4):5x4,xeD
AvXx=10aé¢yw:
41 f'(1*)=51" = 4f'(1)=5< f'(l):%

Apa emiAéym o (A)
4,

Awerain ovvaprnon [0 -0 pe timo f(x)=e™ (a+ px),a,fell
Na aroociéere o
f"(x)—4f"(x)+4f(x)=0

t'(x)=[e (a+px)] — | () (a+ px)+e* (a+ px)

(eF) =eF [F’

i va mapoyoyice v

cvvaprnon X v ,

nopoywyilo éroc ba mapayoyla (cF) =cF',c:Zrabepd
v e* (azdé otnv Béon tov x é yo ¢ =0 ¢ rabepd

70 2X) ket TV woAlandaciélw ue ( ), GaTavepd
™mv mapdymyo tov 2x (x)=1

- o (2x) (a+ px) e (a) +(Ax) | =

Bydlw xotvé mapdyovra to e

2e” (a + BX)+ e — e”[ 2(a+ Bx)+ B | =€ (2a+ B+ 2/3x)

, , (F(¥)G(x)) =F(x) G(x)+F(x)G'(x)
f7(x)=(f"(x)) :[ezx(2a+ﬂ+2ﬂx)J —

(eF ) =eF P’

I va rapayoyioo tnv

ovvaprnon e* v

rapayoyilo onws Oa rapaydyiia

v e* (azdd otnv Béon tov x é yo

70 2X) Kt v moAdarlacialo ue
; THV TOPGYDY0 TOL 2X

() (2a+ B +2px)+ e [(2a + B)+ 23X ] _
™ (2x) (2a+ f +28x) +e** [(Za +5) +(2ﬂx)'} =

Bydlw kotvé mapéyovra o 2e*X

2e” (2a + f+28x)+2pe” — 2e” (2a+ f+2px+f) =



=2e"(2a+2B+2px) = 2" a+ f+ fXx)=4e (a + B+ BX)
f(x)=e2* (a+px), T '(x)=** (2a+p+25x),  "(x)=4e** (a+ S+ fX)
f"(x)—4f'(x)+4f(x) —

Byadw xotvo mapayovra to 4%

4e™ (a+ B+ BX)—4e” (2a+ B+ 28x)+4e™ (a + BX) —

462X[a+ﬂ+ﬂx—(2a+ﬂ+2ﬂx)+a+ﬂx]:
4e™ (a+ B+ Bx—2a— f-2Bx+a+ BX)=4e*[0=0
5.

Awverain ovvaprnon [0 =0 pe témo f(x)=3x"—6x"+5
Na Avbei n eéiowon f'(x)=0

, (F(x)+G(x)+H (x)) =F'(x)+G' (x)+H'(x) , ,

£(x) = (3x* ~6x* +5) — (3x*) +(-6x%) +(5)
(cF(x)),:cF'(x),czzmegpo’c (Xa),:axafl
(C)’=O,C:Zraﬁgpd ' ' (c)’=0,c:2wt05po'c
— 3(x') -6(x*) +0 = = 3UX°-62x=12x(x"-1)
x=0 x=0 x=0
f(x)=012x(X* ~1) =01 i Sl ted g
x?-1=0 x? =1 X=x1
6.
Avy=lIn L, X>—-1va arodctybel ot
1+ X
xy'+1=¢’
L1
| 1 a :a'a’tOI . _, 10" =x1ng,0>0 n(1
=Iln— _ — —In X
y=ih— = Inl+x)" = (1+x)



y' =(-In(1+ x))'

(CF(X))' =cF'(x),c:Zralspd

—(In(1+x))

(In F)’:FF,F>0

T va rapayoyioo tnv

ovvéprnon In(l+x) v

napaywyi{o onws O rapayoyila

mv InX (ardé onv Oéon tov x éyw

70 X+1) ka1 v moAlarlacialw ue
, TV mapdywyo tov x+1

(1+x)' 1
1+X  x+1
1 )
T 1 X  x+1 1
Xy'+1 — X| —— [+1=— + =
X+1 Xx+1 x+1 x+1 , y
. . s=>Xy'+1=e
eyy_ln_lﬁ(emhlxe'”g:e,%o 1
o o x+1

7.

Aitvovrai ot cvvaptiocis [ > U ,g:0 -1 napaywyicwues orol]
Kt 1oyvst .
f(3)=2.9(x)=(x-4)(f(x)-2)

Na aroderybei ori: f'(3)+g'(3)=0

 (FOOG(x))

g'(x)=[ (x=4)(f (x)-2)]

=F'(x)G(x)+F (x)G'(x)

Oﬂo're:g'(x)=f(x)+(x—4)f’(x)—2(1)

Oétw x =3 ornv oyéon (1):

9'(3)=f(3)+(3-4) f’(3)—2f<(3:>)=2g'(3)=2— f'(3)-2< '(3)+g'(3)=0
8.

oLVX

1+ nu’x

(s

Av f(x) va anodeiere ot
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(F*) =arFetorr
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!
AA A 2\ _ 2 ! 2
ro oUYX) Kt v oA oo s ZGUVX(O'UVX) (1+ nu x) oLV x[(l) +(77,u x) }

N (1+ 77,uzx)2
(F2) =arFetoFe
la |,/a ﬂapaya)%/z'ow mv
ovLVAPTNON NU X TNV
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s e s :
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Atvetai 1 ovvéprnon f pe tomo f(x)= Jx+J9-x,xe (0,9)
Na Ppebsi n rapdywyos tns |

2.

Av novvaprnon f I > sivalr rapayoyiowun oro] va Ppeite
v g'(0) érav g(x) = xzf(x3)+ 2x

3.

Av novvaptnon f .11 > sivar tapayoyiowun oroll kat ikavonoiei
v oyéon f (xs) =x°".Tore n f'(1) eivau:
6

(A)o (B)9 (I)-13 (a)Z

4.

Awverarn ovvéprnon f:0 -0 pe tomo f(x)=e™(a+px),a,f el
Na arodeiéere ot f(x)+2f'(x)+ f"(x)=0

5.

Awverarn ovvaprnon f:0 =0 ue tomo f(x)=3x"—5x"+13
Na Avbei n eéiowon f'(x)=0

6.

1
Avy=—In— Xx>-1va anodeiybci ot1 —xy'+1=¢"’

1+x

7.

Alvovrat ot cuvaptioels 11 -0 ,g: 0 -1 mapaywyioyss orol]
katioyver f(21)=5,g(x)=(x— 22)(f(x) —5).Na anodety st ot
f'(21)+g'(21)=0

8.

2

Av f(x)= X, anodeiEete ot
3+ ovviX

a3
4 4) 49




